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1.

Yukaridaki sekiller ile ilgili olarak

hangisi séylenemez?

A.2 yarm, 6 ceyrek vardrr.
B.2 yarm, 4 ceyrek vardrr.
C. 1 butin 2 es parcaya, digeri

4 es parcaya bolunmustar.

lfadeler DlY

T[4 yarm, 2 butun olusturur| |V

2 |2 ceyrek, 1 yarim olusturur. | ¥

3 |2 butin, 6 ceyrek olusturur| ¥

Yukaridaki tabloda verilen ifadeler
dogru D) ve yanlis (Y) olarak
degerlendirilmistir.

Ka¢ numarali degerlendirmelerde
hata yapilmistir?

A.Tve 2 B.1ve 3
C. 2 ve 3

. Asagidaki ifadelerden hangisi yan-

listir?

A.lki es yarim , bir bitin
olusturur.

3. Bir butinun dort es parcaya
ayrilmasi ile ceyrek olusur.
C. T yarim ile Uc ceyrek butind

olusturur.

sonerhoca. net

"

W 4 butdn, 8 ceyrekten olusur.ff’:
A7 c,egrek, 1 yarima esittir. !
{e3 yarim, 6 bltune esittir,
* 3 ceyrek, 2 bUtin eder.

lrem’in defterine yazdig ifadelerden

hangileri dogrudur?
A.Bve® B. Ave %

C. Bve %

ah
e/

Yukaridaki verilen sekle gore hangisi
yanlistir?

A. A
B. ® ile & birlesimi yarimi

gb'sterir.
C. A . W . * in birlesimi butund

9t'>sterir.

. ceyregi gosterir.,

12 yarim o e 3 bitun
12 ceyrek @ @ 2 biitun
8 ceyrek ® @ 6 butun

Yukaridaki ifadeler dogru sekilde

eslestirildiginde hangi sekil olusur?

A.% B.& O.%
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7. A$Ggld0 verilen geometrik $el<iuer— q. BT

*Con bir pizzay) 4 porcogo

deki boyali alanlar yarimi temsil

ediyorsa bu geometrik seklin bulun- Ebolmustur Can bir parca,

dugu kutucuk yesile boyanacaktir, ,Eorkodo& bir parca pizzo

\ddddddddddddddddddddddddddad
R ey

® .
Bt yemistir.

\AdddddddddAddAAMAAAAAMAAdAAAAAMAAMAAAMAMMAAAAdAAdAAdAAddAdddd
AAAAAAAAAMAAMAAAAANAAAAAAANAAAAAANAANAAAAAN

Al Bu bilgiye gére asagidakilerden

&

Buna gére, boyama yapildiginda

hangisi dogru degildir?

A.Butun pizzanin yaris Henmistir.

tablonun gérinimi nasil olur? 3. Can ve arkadasi ceyrek pizza
A B C yemistir.
. . ' - C. Can c_egrek pizza yemistir.
S
S
Q}; 1O. 8 butin ayva ... yarim $
§ ayva eder.
8 4 yarim ayva ... butun
ayva eder. 3
8; PR Armutlarin Yukaridaki bosluklara sirasiyla
00 ¢ Diderm eeyregini aldim. hangi saylar gelmelidir?
"‘ A.12-6  RB.16-12  C.16-2
2 2 2 2 Yol | Armytlarin
B‘. HOHSH'“ Oldlm.
aris
. C , } 11.
Didem ve Baris'in ifadelerine gére Fsma, cevizlerinin
asagidaki ifadelerden hangisi ceyregini oglu
dogrudur? Suata verince
A.Didem 3 armut almistir. -abd gerige 7 ceviz
kaliyor. Esmanin baslangicta kag
3. Baris 8 armut almistir. cevizi vardir?
C. Armutlar paylasildiktan sonra A.15 3. 12 C. 18
1 armut kalmistir,






